	
	


Информация 

 о результатах проведенных контрольных мероприятий Контрольно-счетной палатой городского округа МО «город Саянск» за 2 квартал  2017 года

В целях реализации  плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа муниципального образования  «город Саянск» на 2017 год в течение второго квартала 2017 года было проведено 2 контрольных и 2 экспертно-аналитических мероприятий, в том числе:


1.Контрольное мероприятие – «Контроль за законностью и результативностью использования бюджетных средств, выделенных по муниципальной программе «Молодым семьям – доступное жилье на 2016 – 2020 годы»  за 2016 год».
По результатам контрольного мероприятия выявлено следующее: 
По состоянию на 01.01.2017 года в электронном списке числилось 443 молодых семьи - участника Программы. В 2016 году профинансированы мероприятия Программы на общую сумму 11199,6 тыс.руб. Из общего объема финансирования в 2016 году на социальные выплаты по свидетельствам направлено 10886,6 тыс.руб., в том числе:

-перечислены денежные средства по 2 свидетельствам,  выданным в 2015 году, на общую сумму 1360,8 тыс.руб.;

-выдано 12 свидетельств 2016 года и перечислены денежные средства на общую сумму 9525,8тыс.руб. На момент проверки все свидетельства реализованы. По всем свидетельствам субсидия направлена на приобретения жилья с использованием ипотечного кредита. Социальные выплаты за счет средств областного бюджета при рождении (усыновлении) ребенка были осуществлены 3 молодым семьям на общую сумму 313 тыс.руб., которые были предоставлены с целью погашения части кредита либо для компенсации затраченных собственных средств на приобретение жилого помещения. Всеми получателями данной социальной выплаты предоставлены все подтверждающие документы, необходимые для ее получения.

Постановлением Администрации городского округа от 08.02.2017г. №110-37-98-17 утвержден Отчет  о реализации муниципальной программы «Молодым семьям – доступное жильё» на 2016 - 2020 годы» в 2016 году. Согласно Отчету Администрации городского округа об исполнении Программы, Программа по итогам 2016 года оценена как «эффективная». Анализ Отчета, подготовленного Администрацией городского округа, показал, что Отчет составлен в разрез действующей Методике оценки эффективности реализации муниципальной программы. Целевой показатель реализации данной Программы, установленный на 2016 год, не выполнен. В Программе утверждено, что по плану в 2016 году количество молодых семей, получающих  государственную и (или) муниципальную поддержку в приобретении (строительстве) жилых помещений утвержден показатель «30», фактически Произведенная Администрацией городского округа  оценка степени достижения результативности реализации Программы в 2016 году, завышена и произведена не верно. Количество молодых семей, получивших государственную и (или) муниципальную поддержку в приобретении (строительстве) жилых помещений за истекший период реализации программы составило 17семей.  Проверкой установлено, что согласно критериям оценки  уровень эффективности реализации программы – «удовлетворительный».  
Проверкой установлено, что при регистрации заявления на участие в Программе, у заявителя отсутствует достоверная информация о номере очередности на момент признания его участником Программы.

Администрации городского округа рекомендовано: усилить контроль и  при проведении оценки эффективности реализации Программы использовать методику оценки эффективности реализации Программы; пересмотреть порядок предоставления гражданам - молодым семьям муниципальной услуги, предусмотренной Административным регламентом в части ведения очередности граждан, в том числе, регистрацию заявлений в Книге регистрации заявлений граждан, которая является основанием для начала административной процедуры.
2.Контрольное мероприятие – «Финансовый аудит Муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия» за 2016 год». Результаты контрольного мероприятия находятся в стадии оформления и рассмотрения. 

3. Контрольно-счетной палатой проведены два экспертно-аналитических мероприятия:  
-внешняя проверка годового отчета об исполнении местного бюджета за 2016 год;
-информация о ходе исполнения местного бюджета за  1 квартал 2017 года.
Подготовленные документы были направлены в Думу городского округа и рассмотрены на её заседаниях.
За 2 квартал  2017 года, в целом, в ходе контрольных и экспертно-аналитических мероприятий Контрольно-счётной палатой  проверен объем финансовых  средств, муниципального имущества, на общую сумму 399242тыс.руб.  Нецелевого использования средств местного  бюджета за отчетный период не установлено.  

Председатель Контрольно-счетной палаты   

городского округа 

МО «город Саянск»                                                                                                    Т.А. Котова 

